1 2cm= mm 10 Flyt ABCDE so A =(7-9)

2 5ecm3 mm= mm 11 Skriva krosstglini-
B.=( ., ) C=( , )
3 6km30m= m
D] = ( ] ) E] = ( 1 ]
4 12km 140 m = m
12 Spegla ABCDE um x-asin.
5 55dl = !
13 Skriva krosstglini:
6 40dm= m A= . ) B=( , )
7 20169 = kg G=(C . ) Dp=( , )
8 5kg 450 g = g E=( , )
9 Tekna fimmkantin ABCDE: 14 234-7 =

A=QDB=(26)C=(66)D=USE=(53) ;5 4o 6.

A 16 418-17=
y
10 17 584-29=
9 18 768:6=
8
7 — 19 18,48 :7 =
6 -
5 20 - 3714 :3 =
4 21 518,6 -~ 43,821 =
3
2 22 106,96 + 296,46 =
U 23  487,3 - 59,25 =
1 2 3 4 5 6 7 9 1o
-1 X 24 706,98 + 574,002 =
-2 25 Mata vinklarnar:
-3
-4 [———
-5 — A - o -
-6
=7
b -8
. B ~ o
:' --9
. 10
i
‘ !I! Faroya Skulabokagrunnur Skygni 6 Avritssisa 71




